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ITALIANO
Per la vostra sicurezza leggere attentamente le istruzioni allegate e conservarle per 
futura consultazione.

Attenzione: L’uso di questo apparato produce emissioni di anidride carbonica il cui 
accumulo puo’ essere pericoloso. Il prodotto deve pertanto essere utilizzato solo all’aperto 
o in ambienti adeguatamente ventilati al fine di permettere l’alimentazione dell’aria di 
combustione e per evitare la formazione di miscele con contenuto di gas incombusto. E’ 
VIETATO L’USO ALL’INTERNO DI LOCALI ADIBITI AD ABITAZIONE

INFORMAZIONI TECNICHE
FORNELLONE

Categoria Gas IT I3+ (UNI EN 497)

Pressione di utilizzo 29/37 mbar aria primaria mm. 3 

Diametro iniettore 1.4mm

Potenza nominale 7.5 Kw

Consumo 544 g/h

Portata termica nominale 2.7 kW.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E 
L’INSTALLAZIONE DELL’APPARECCHIO

La operazioni devono essere effettuate in luoghi ben areati, e a debita distanza da fiamme 
o materiali infiammabili.

1.	 Il fornello deve essere collegato alla bombola mediante un tubo di gomma per gas GPL 
conforme al paese di utilizzo del fornello stesso.

2.	 Il tubo non deve essere piu’ lungo di mt. 1.5 e va sostituito in relazione alla normativa 
vigente nel paese di utilizzo dopo un periodo di 4 anni

3.	 Utilizzare sempre un regolatore bassa pressione per collegare il fornello alla bombola. 
Detto regolatore deve essere ESCLUSIVAMENTE a taratura fissa normalizzato a 
30 mbar per Butano e 37 mbar per Propano (50 mbar esclusivamente per Austria e 
Germania)

4.	 Il tubo deve essere assicurato al fornello ed al regolatore, nei paesi dove sia consentito 
il suo fissaggio all’utente stesso, mediante FASCETTE METALLICHE A MAGLIA PIENA 
IDONEE PER IL GAS.

5.	 Verificare che il tubo non sia sottoposto a torsione, posizionando la bombola in maniera 
adeguata rispetto al fornello

6.	 Posizionare il fornello sul terreno o su pavimento. Non posizionare mai il fornello su 
superfici in legno, plastica od altri materiali suscettibili a calore.

ATTENZIONE
•	 Non verificare MAI eventuali fughe di gas con fiamme ma solo con gli appositi spray.
•	 Non operare mai con il tubo gomma non saldamente fissato con le fascette indicate.
•	 E’ OBBLIGATORIO PROVVEDERE ALLA SOSTITUZIONE DEL TUBO ENTRO LA 

SCADENZA PREVISTA.
•	 Non utilizzare l’apparato in presenza di perdite, deteriorato o mal funzionante.
•	 Attenzione il corpo del fornello (basamento) può essere caldo durante l’uso.
•	 Maneggiare esclusivamente con guanti.

MESSA IN FUNZIONE
1.	 Posizionare il fornello su una superficie stabile ed orizzontale.
2.	 Posizione il fornello lontano da liquidi infiammabili o comunque da oggetti che risentano 

del calore.
3.	 Verificare i rubinetti del fornello siano CHIUSI
4.	 Aprire completamente il rubinetto della bombola.
5.	 Premere e ruotare in senso antiorario il rubinetto corrispondente al fornello che si 

intende accendere sino alla posizione massima
•	 Per i Modelli non Piezo: Avvicinare una fiamma al fornello che intendete accendere.
•	 Per i Modelli Piezo: Premere ripetutamente il piezo sino alla accensione della fiamma.
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•	 Per i Modelli con Termocoppia: Tenere premuto il pulsante di sgancio durante e 
successivamente alla accensione per 30 secondi.

6.	 Regolate la fiamma secondo le vostre necessita’
7.	 Non spostate il fornello con la fiamma accesa.

TERMINE LAVORO
1.	 Chiudere il rubinetto della bombola
2.	 Chiudere il rubinetto sul fornello
3.	 Attendere che il fornello si sia raffreddato prima di riporlo

 

                                    

SOSTITUZIONE DELLA BOMBOLA
La sostituzione della bombola deve essere effettuata all’aperto e comunque sempre lontano 
da fiamme e/o sostanze infiammabili.

1.	 Verificare che il rubinetti del fornello e della Bombola siano perfettamente chiusi.
2.	 Svitare il regolatore di pressione dal rubinetto della bombola. 
3.	 VERIFICARE CHE LA GUARNIZIONE SUL REGOLATORE DI PRESSIONE SIA 

PRESENTE ED INTEGRA PRIMA DI FISSARE IL REGOLATORE ALLA BOMBOLA.
4.	 Serrare adeguatamente il dado del regolatore di pressione alla filettatura del rubinetto 

della bombola.

CONSIGLI PER UN CORRETTO 
USO DEL PRODOTTO

•	 Non posizionare oggetti a meno di 1 mt. dal fornello, sia lateralmente che superiormente.
•	 Non far circolare liberamente animali domestici nelle vicinanze del fornello
•	 Non lasciare mai il fornello acceso ed incustodito
•	 Non lasciare mai che i bambini si possano avvicinare al fornello.
•	 IN CASO DI MALFUNZIONAMENTO O CHE SI AVVERTA ODORE DI GAS  

NON PROCEDERE MAI ALLA VERIFICA DEL FORNELLO DA SOLI MA RIVOLGERSI 
AI RIVENDITORI. PROCEDERE IN OGNI CASO ALLA CHIUSURA DEL RUBINETTO 
DELLA BOMBOLA IMMEDIATAMENTE.

•	 Attenzione. Parti accessibili possono raggiungere temperature elevate. 
Tenere l’apparecchio fuori dalla portata dei bambini.

•	 Qual’ora sia verifichi la parziale o totale otturazione delle prese d’aria , interrompere 
immediatamente l’utilizzo del prodotto , serrare i rubinetti come prescritto e portare il 
fornello presso un centro assistenza. 

•	 Attenzione: Non il diametro massimo della pentola consentito e’ di mm. 500. Non 
utilizzare pentole con diametro superiore.

IL PRODUTTORE NON RISPONDE DI DANNI A COSE O PERSONE 
DERIVANTI DA UTILIZZO NON CORRETTO E CORRISPONDENTE 
ALLE QUI INDICATE NORME.

La Garanzia di anni due a partire dalla data di acquisto del prodotto e’ valida solo nel caso 
in cui il prodotto non sia stato manomesso, abbia subito danni e cadute e deve essere 
accompagnata dallo scontrino fiscale attestante la data di vendita del prodotto stesso.


